

藏在旅游胜地附近 协助美国收集信息

# 澳大利亚一情报站监听半个地球

**据环球时报消息** 很多人都知道澳大利亚的旅游胜地爱丽斯泉,然而不为人所知的是,在它西南20公里处,隐藏着一处被称为“澳大利亚的51区”的秘密间谍基地。澳大利亚媒体5月31日公布的一份报告显示,这处基地正在从当初的卫星测控站,逐步转变为巨大的监听中心,其最关键的用途就是对赤道上空的通信卫星进行监听。

## “澳大利亚的51区”

《悉尼先驱晨报》5月31日称,一份由间谍研究专家制作的报告揭示,在澳大利亚及盟友快速增强全球卫星通信监听的背景下,澳大利亚中部的松树谷间谍基地扮演了新的电子监听角色,这里成为“多用途、巨大的情报中心”。报道称,作为“五只眼”情报联盟的全球互联网和电信收集监

视计划的一部分,位于松树谷的美澳联合国防设施目前正在忙于国外的卫星情报收集工作。“五只眼”分别为美国国家安全局、澳大利亚信号指挥部、英国政府通信司令部、加拿大通信安全组织和新西兰的政府通信安全局。

报道称,该报告由澳大利亚、英国、加拿大情报研究人员、学者和记者根据美国前情报雇员斯诺登披露的情报文件制作而成。这些作者在研究情报活动领域都拥有几十年的经验。

早在2013年7月29日,澳大利亚新闻网站就披露,该处基地的官方名称是松树谷联合国防设施,位于爱丽斯泉西南20公里。该站于1970年建站,最初是一个卫星跟踪站。目前这里由澳大利亚和美国共同运作,并协助美国无人机全球出击。“这里被称为‘澳大利亚的51区’,是澳大利亚最为神秘的地方。”

## 监听功能越来越多

《悉尼先驱晨报》称,松树谷基地的天线数量大幅增加,证明其对卫星通信监听的扩张。另一个证据是松树谷基地里多用途先进准抛物面多波束天线(俗称花托天线)的部署。据称,每一个天线能拦截最多35颗卫星的通信波束。“目前‘五只眼’拥有的国外卫星通信/卫星监听站控制着232个天线,而2000年仅有100部。”这份报告推测,“自2000年以来,观测到的‘五只眼’卫星通信拦截站覆盖面积增加了一倍,而额外的花托天线对全球通信卫星的覆盖面积可能增加了3倍。”

松树谷基地最初只是美国国家情报办公室的信号情报卫星地面控制站,这些卫星可截获弹道导弹试验的遥感信号和微波通信信号,目前这里仍然具有该功能。此外,松树谷基地还对来自美国导弹发射跟踪系统和早期

预警卫星——天基红外系统的数据进行中继传递。报告显示,松树谷可能在本世纪初开始扮演卫星通信截获的秘密角色,并且得到派往此地的美国空军情报分遣队的支援。2008年,第一部花托天线安装到松树谷基地。报告作者之一鲍尔教授说,松树谷基地从执行一个高度单一的任务转变为多机构、多目的的巨大情报中心。“这个角色转变是根本性的转变。”

## 监听多国卫星通信

报道称,这个设施还可监听大范围内的无线电通信和移动电话通信,以便为美国军方在东半球的军事行动提供战术情报支援,包括在阿富汗、伊拉克、也门和其他地方的无人机攻击。据称,这里瞄准国外卫星通信的细节极少被披露。但斯诺登曝光的2012年美国国家安全局文件显示,澳大利亚

信号指挥部曾从印度尼西亚的卫星通信网络获取了成批数据,包括印尼各政府部门的官方数据。

鲍尔教授称,“松树谷正在进行全方位的情报监视,包括军用和民用,与军事行动直接相关的,还有无人机攻击行动。”报道称,多任澳大利亚防长向国会确认,松树谷基地是在澳大利亚政府的充分了解和同意的情况下运作的。2013年,澳防长斯蒂芬·史密斯说,该设施“可提供高优先等级的情报信息,例如恐怖主义、大规模杀伤性武器扩散和军事及武器发展”,并且有助于核武器控制和裁军协议。

有分析认为,松树谷基地的监控范围非常广,几乎跨越半个地球。它不但能截获静止轨道的通信卫星信号,还可能具有干扰功能。另外它对导弹、火箭试验的遥测信号可进行截获破译,他国向南太平洋发射的导弹遥测信号,很有可能被该基地截获。

## 河南省人民防空工程管理办法

**第二十九条** 在人防工程的主要出入口附近规划修建的地面上建筑,应当按照该建筑物的倒塌半径,留出与人防工程主要出入口的安全距离;因条件限制无法留出安全距离的,应当采取防倒塌堵塞措施,确保疏散通道畅通。

**第三十条** 任何单位和个人都有保护人防工程的义务,禁止下列危害人防工程的行为:

(一)擅自占用、改造、损坏人防工程设施;

(二)占用、堵塞人防工程的疏散通道、出入口、通风口和进排风竖井;

(三)在危及人防工程安全范围内采石、伐木、取土、爆破、打桩、埋设管道和修建地面工程设施;

(四)向人防工程内排放废水、废气和倾倒废弃物;

(五)在人防工程内生产、储存爆炸、剧毒、易燃、放射性和腐蚀性物品;

(六)法律、法规禁止的其他行为。

**第三十一条** 任何单位或者个人不得擅自拆除、报废人防工程。确需拆除、报废的,应当经人民防空主管部门批准。

经批准拆除的人防工程,拆除单位或者个人应当按照拆除的建筑面积、防护等级和用途,自批准之日起1年内补建。确实无法补建的,拆除单位或者个人应当按照当地新建人防工程的造价,向人民防空主管部门缴纳拆除补偿费,由人民防空主管部门统一补建。

**第三十二条** 人防工程的投资者或者管理者将人防工程提供给他人使用的,应当与使用者签订人防工程安全使用责任书,明确使用者的安全使用和维护管理义务,并对使用者履行义务的情况进行监督。

平时开发利用人防工程不得影响战时防护效能,不得影响平战转换。

**第三十三条** 人民防空主管部门和其他有关行政主管部门的工作人员有下列行为之一的,由其主管机关或者监察机关对主要负责人、直接负责的主管人员和其他直接责任人员依法给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任:

(一)违反规定批准免建、少建、缓建防空地下室或者降低防空地下室防护等级的,或者违反规定批准建设单位以缴纳防空地下室易地建设费代替修建防空地下室的;

(二)违反规定批准减免、缓缴防空地下室易地建设费的;

(三)违反规定出具或者不出具认可文件的;

(四)截留、挪用防空地下室易地建设费的;

(五)隐瞒人防工程安全隐患的;

(六)其他玩忽职守、滥用职权、徇私舞弊的行为。

(未完待续)



## 美国92岁老奶奶跑完马拉松

改写女性全程马拉松完赛者最高年龄纪录



汤普森

据现代快报消息 在美国加利福尼亚州圣迭戈市5月31日举行的摇滚马拉松比赛中,92岁的哈丽雅特·汤普森以7小时24分36秒的成绩跑完42公里马拉松,改写女性全程马拉松完赛者最高年龄纪录。

汤普森来自美国北卡罗来纳州夏洛特市,是5个孩子的母亲,同时也是一名乐观的“抗癌斗士”。汤普森曾两次罹患癌症,但都成功康复。为鼓励曾经的病友振作起来,汤普森76岁时开启自

己的马拉松赛跑生涯,以此为美

国白血病和淋巴瘤协会筹款并

一直坚持至今。

对耄耋之年的汤普森而言,

跑完全程马拉松是个不小的挑

战。今年是汤普森第16次参加摇

滚马拉松比赛。比赛期间,汤普

森56岁的儿子布雷尼一直陪在她身边。

钢琴家出身的汤普森说,

自己一路还在脑海中弹奏着曾

经演出过的钢琴乐章。

迄今,汤普森已通过跑马

松为美国白血病和淋巴瘤协会

筹集到10万美元善款。

## 英国职业遛狗人年薪20多万元



英国街头的职业遛狗人

据广州日报消息 工作日的中午,你总能在英国伦敦公园里看到牵着一大群狗的人,他们很可能不是狗的主人,而是职业遛狗人。

职业遛狗人也不是那么好当,因为掌握着“精英”们的家门钥匙,他们必须出具一系列文件来证明自己出身良好且无犯罪记录,还要自行支付宠物保险等一系列费用。另外,虽然这些毛茸茸的家伙们很可爱,但一次遛好几只,狗狗们在脚下绕来绕去的,很快就能把你手里的牵引绳打成死结,光是不停解绳结就让人抓狂。再加上捡狗屎,真不是一般人能胜任的活儿。

英国《每日邮报》说,有遛狗需求的人一般都是30岁以上的职场精英,他们工作繁忙,没有

小孩儿,把狗当亲人。职业遛狗人每天要上门取送3次狗,通常晚上9时把狗送回家的时候,主人还没有回来。

职业遛狗人也不是那么好

当,因为掌握着“精英”们的家门

钥匙,他们必须出具一系列文件来证明自己出身良好且无犯罪记录,还要自行支付宠物保险等一系列费用。另外,虽然这些毛

茸茸的家伙们很可爱,但一次遛

好几只,狗狗们在脚下绕来绕去的,很快就能把你手里的牵引绳

打成死结,光是不停解绳结就让

人抓狂。再加上捡狗屎,真不是

一般人能胜任的活儿。

以色列研究人员发现 母乳喂养可降低儿童患白血病风险

据新华社华盛顿6月1日电 (记者 林小春)《美国医学会杂志·儿科》1日发表的一项新研究显示,母乳喂养能降低儿童患白血病的风险。研究人员认为这可能是因为母乳中含有许多免疫活性成分并能抵抗炎症,从而有助于婴儿免疫系统的发展。

白血病是儿童最常见的癌症,占儿童肿瘤发病率约30%。

在这项新研究中,以色列海法大学研究人员对1960年以来18项母乳喂养和儿童白血病关系的研究进行了分析,这些研究共包括1万余名白血病患儿和近1.8

## 印度大象趁游客自拍偷包 一口吞下包内物品



6月2日消息,印度卡纳塔克邦Bandipur国家公园内,一对游客想将大象融入背景自拍,不料大象主动走到他们的车旁,将鼻子伸进车窗偷走了放在车内的手提包。不仅如此,这头大象还迅速将包内的水果、银行卡和现金等物品吞下,而包内的其他物品则散落一地。

## 西班牙另类餐厅 利用地热烹制美食



在这家独特的餐厅中可以欣赏火山全貌

## 海地贫困人家 制作“泥饼干”充饥



本组照片据新华社、《环球时报》



5月27日,在海地太子港,一名妇女将“泥饼干”摆放在地面上晾晒。在海地,用泥土、盐和黄油3种配料制成的“泥饼干”是贫困人家用来充饥的一种食物。虽然泥土中含有钙质,但专家指出,泥土中的寄生虫、工业毒素和恶劣的泥饼干制作环境都可能对人体健康带来威胁。

## 鹤壁日报社印刷厂

设计·印刷·制作·宣传·一站式服务



地址:淇滨区华夏南路与紫荆巷交叉口南30米路西 联系人:13783923669